



用品质实力和科技创新说话 君乐宝推动奶业高质量发展

面对新商业环境的快速变化，乳品行业机遇与挑战并存。如何在原有优势领域保持高质量发展，踏上新征程，撬动存量市场；如何利用新技术、新管理红利，开辟新赛道，布局增量市场？君乐宝乳业集团交出了答卷。

■文/陈思陶

■行业内首款全产业链适度水解有机奶粉
君乐宝优萃有机奶粉。

“圈粉”新一代妈妈，做四百万中国宝宝的口粮

当下，90后95后妈妈已成为选购奶粉的主力人群，作为新一代女性，她们在奶粉的选择上也更加科学、理性，更具个性化。君乐宝乳业集团副总裁、奶粉事业部总经理刘森淼表示，君乐宝推出优萃有机奶粉是行业内首款全产业链适度水解的有机奶粉，增加小分子蛋白、益生菌等14种营养，配方更全面，这正契合了新一代妈妈对世界级品质、丰富化营养、创新性品类的追求。

从2014年第一罐君乐宝奶粉在中国奶业“寒冬”中逆势诞生，到成为全球第一家获得A+顶级认证的婴幼儿奶粉品牌，“让祖国下一代喝上好奶粉”，是君乐宝不变的初心。”君乐宝乳业集



团董事长兼总裁魏立华表示，君乐宝奶粉用七年时间颠覆了国内奶粉市场，做到全国领先。

据第三方数据显示，君乐宝奶粉连续多年全球增长领先，成为全球增长冠军。每天有超400万妈妈选择君乐宝奶粉，产品复购率达96%、净推荐率为45%，远超进口品牌。数据还显示，君乐宝奶粉产销量全国领先，市占率已超过全部进口奶粉品牌，带领国产奶粉市占率逆势翻盘，成为推动国产奶粉振兴的重要力量。

满足消费者健康需求，0蔗糖酸奶成品类领导者

在消费升级浪潮中，控糖、健康、营养等需求反应了消费者对高品质生活

方式的追求。君乐宝简醇酸奶因其自然、健康的定位，0添加蔗糖的配方，在饮食减糖健康化的市场背景下，成为年轻、时尚消费群体的新宠。

近日，在简醇酸奶代言人邓伦走进君乐宝牧场之时，君乐宝乳业集团低温事业部总经理田晓曾介绍，简醇酸奶一年卖出超过14亿盒(杯、袋)。第三方数据显示，简醇酸奶已成为低温0添加蔗糖酸奶第一品牌，在此品类中的市场占有率高达41%。

君乐宝简醇酸奶不仅美味健康，其传递的“轻松无负担”的全新生活理念，更是契合了年轻一代追求的随性自然、健康纯粹的生活态度。紧贴消费者需求的产品理念和服务模式，让君乐宝在低温酸奶细分市场上弯道超车。

君乐宝此前推出的红枣酸奶、“芝士啦”芝士酸奶、“纯享”无添加酸奶等多个创新性品类，不断贴合多元化、精准化的消费需求，给消费者提供更多品质选择，以推动消费升级和市场变革。尼尔森数据显示，2020年，君乐宝低温酸奶增速在行业居首，市场占有率为全国第三。

科技创新赋能品质实力，两大模式领跑乳品高质量发展

君乐宝领跑行业，背后是其首创两大生产模式的支持。一是在全球率先推出全产业链模式，即实现牧草种植、奶牛养殖、生产加工全产业链一体化管理和经营，确保奶粉的安全；二是加快构建“五个世界级”管理模式，即用世界级水平的研发、世界级先进的牧场、世界级领先的工厂、世界级一流的合作伙伴和世界级食品安全管理体系，确保奶粉的高品质。

科技创新是君乐宝的核心发展战略，也是中国乳业高质量发展的重要依托。据悉，以搭建的国家级研发平台为依托，君乐宝先后承担国家级研发项目6项，获得81项发明专利，15项省级以上科研鉴定成果，30多项科技成果转化，其“婴幼儿配方奶粉安全控制关键技术及产业化项目”荣获“河北省科学技术进步奖一等奖”。君乐宝乳业集团董事长兼总裁魏立华表示，君乐宝投资2.5亿元打造的君乐宝乳业科技创新研究院即将投入使用，力争将产业研发做到世界级水平，为中国奶业全面振兴贡献力量。

首笔！工行广州分行成功落地 跨境金融区块链服务平台出口信保保单融资业务

为更好落实金融服务实体经济要求，进一步助力解决中小企业融资问题，5月17日，在国家外汇管理局跨境金融区块链服务平台“出口信保保单融资”应用场景试点首日，工行广州分行成功落地粤港澳大湾区首笔该场景项下融资业务，助力广东跨境贸易和投融资便利化。

4月26日，国家外汇管理局综合司发布了《关于跨境金融区块链服务平台出口信保融资应用场景试点工作的通知》，定于5月17日起在部分分局、外汇管理部和银行开展保单融资场景试点工作。跨境金融区块链服务平台是国家外汇管理局主导搭建的金融服务平台，运用区块链技术实现信息共享，在提升银行风险控制能力的同时，有

效解决中小企业跨境融资难题。本次新增的保单融资场景主要通过引入信保保单、赔转/应转协约、海关单等信息，提供了更丰富的跨境融资背景信息和更便捷的发票及关单信息核验服务，主要包括：企业跨境信用信息授权查证、融资业务代申请、融资业务受理和融资业务审核及融资业务放款登记、还款登记等，同时可查看投保赔偿情况。

场景试点首日，工行广州南方支行为某出口企业办理了一笔非买断型短期出口信用保险融资并在区块链平台进行了企业信息查验及登记。该企业为支行重点国际贸易融资客户，主要从事太阳能灯具的出口业务，本笔业务的落地为其选择多场景融资手段提供了更多可行性。标准化出口信保融资产品和基于区块链网络的科技手段，一方面，可以大幅度提升企业信息获取的效率与可信度，另一方面，还可以使风险管理更加自动化、闭环化，有效控制业务风险，降低企业操作成本，提高融资效率。工行广州分行依托跨境金融区块链平台，便利中小企业开展国际贸易融资，打好外贸“组合牌”，以更快捷、更准确、更优质的服务解决中小企业“融资难、融资贵”的问题。

下阶段，工行广州分行将立足“双循环”发展新格局，聚焦中小企业融资需求，继续深化金融科技应用，不断提升外汇业务的核心竞争力，以专业的力量服务实体经济。



国家外汇管理局 跨境金融区块链服务平台



■跨境金融区块链服务平台中信保出口应收账款融资应用场景功能架构。